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全日制58校、定通制９校、特支６校　計73校（定通部活無し１校除く・特支校部活無し16校除く）

R3回答数 R3割合 R2回答数 R2割合

総数 172 回答者数 168 97.7% 156 90.7% 132 92.3%

全日制 148 全日制 148 100.0% 131 89.7% 114 95.8%

定通制 11 定通制 8 72.7% 16 133.3% 10 100.0%

特別支援 13 特別支援 12 92.3% 9 64.3% 8 57.1%

１  学校名

【暴力・暴言・ハラスメントについての質問（２～５）】

２  部活動指導に対して、暴力・暴言・ハラスメントの訴えがありましたか。

回答数 割合 R3回答数 R3割合 R2回答数 R2割合

32 19.0% 27 17.3% 19 13.9%

136 81.0% 129 82.7% 118 86.1%

168 156 137

３  ２で「① あった」と回答した方(32人中)について、誰からの訴えでしたか。

回答数 割合 R3回答数 R3割合 R2回答数 R2割合

9 28.1% 7 25.9% 4 21.1%

23 71.9% 15 55.6% 12 63.2%

0 0.0% 5 18.5% 1 5.3%

0 0.0% 0 0.0% 2 10.5%

32 27 19

回答数 割合 R3回答数 R3割合 R2回答数 R2割合

15 31.3% 8 19.5% 9 40.9%

14 29.2% 10 24.4% 7 31.8%

6 12.5% 10 24.4% 3 13.6%

7 14.6% 6 14.6% 3 13.6%

3 6.3% 1 2.4% 0 0.0%

3 6.3% 6 14.6% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

48 41 22

５  ２で「① あった」と回答した方(32人中)について、訴えは解決しましたか。

回答数 割合 R3回答数 R3割合 R2回答数 R2割合

14 43.8% 18 66.7% 14 73.7%

14 43.8% 8 29.6% 5 26.3%

4 12.5% 1 3.7% 0 0.0%

32 27 19

③ 解決されていない

４ ２で「① あった」と回答した方(32人中)について、どのように対応しましたか。（複数回答可）

① 生徒

① 教育庁、教職員、保護者と連携して対応した

② 保護者

③ 教職員

④ 一般の方

⑥ 生徒と連携して対応した

⑦ 対応していない

⑧ その他

③ 教職員と連携して対応した

④ 保護者、生徒と連携して対応した

② 教職員、保護者と連携して対応した

令和４年度県立学校部活動実態調査【管理職用】
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② なかった

①
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② 対応継続中だが解決に向かっている

① 解決した

⑤ 保護者と連携して対応した
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【部活動指導の状況把握についての質問（６～８）】

６　部活動指導に悩む教職員を把握していますか。

回答数 割合 R3回答数 R3割合 R2回答数 R2割合

91 54.2% 67 42.9% 52 38.0%

15 8.9% 17 10.9% 17 12.4%

62 36.9% 72 46.2% 68 49.6%

168 156 137

７　６で「① している」と回答した方（91人中）について、どのような対応をしていますか。

回答数 割合 R3回答数 R3割合 R2回答数 R2割合

89 97.8% 63 94.0% 51 98.1%

0 0.0% 1 1.5% 0 0.0%

2 2.2% 3 4.5% 1 1.9%

91 67 52

８  どれくらいの頻度で部活動を巡回していますか。

回答数 割合 R3回答数 R3割合 R2回答数 R2割合

40 23.8% 45 28.8% 38 27.7%

34 20.2% 30 19.2% 26 19.0%

21 12.5% 23 14.7% 16 11.7%

47 28.0% 30 19.2% 30 21.9%

26 15.5% 28 17.9% 27 19.7%

168 156 137

【部活動指導体制についての質問（９～11）】

回答数 割合 R3回答数 R3割合 R2回答数 R2割合

① 熟知している 42 26.9% 43 27.6% 20 14.6%

② 概ね知っている 110 70.5% 91 58.3% 97 70.8%

③ 読んだことがある 12 7.7% 20 12.8% 16 11.7%

④ 名称は知っている 3 1.9% 2 1.3% 2 1.5%

⑤ 全く知らない 1 0.6% 0 0.0% 2 1.5%

168 156 137

10 　本事案を受けて、所属校で同ガイドラインについて全教職員で確認する場を設定しましたか。

回答数 割合 R3回答数 R3割合 R2回答数 R2割合

146 86.9% 121 77.6% 103 75.2%

22 13.1% 35 22.4% 34 24.8%

168 156 137

11　 部活動の年間指導計画や毎月の指導計画は提出されていますか。

回答数 割合 R3回答数 R3割合 R2回答数 R2割合

63 37.5% 31 19.9% 26 19.0%

63 37.5% 53 34.0% 34 24.8%

5 3.0% 11 7.1% 10 7.3%

37 22.0% 61 39.1% 67 48.9%

168 156 137

９  　令和３年12月沖縄県教育委員会「部活動等の在り方に関する方針（改定版）」について、その内容

を知っていますか。

① 設定した

② 設定していない

② していない

③ 該当する教職員はいない

① 校長や教頭、教職員間で情報共有し対応している

③ その他

① 両方提出されている

② 年間指導計画は提出されているが、毎月の指導計画は提出されていない

③ 毎月の指導計画は提出されているが、年間指導計画は提出されていない

④ 両方提出されていない

① している

⑤ 多忙でなかなか巡回できない

① 週２回以上

② 週１回程度

② 特に対応していない

③ 月２回程度

④ 月１回程度
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【部活動に関する連絡手段についての質問（12）】

回答数 割合 R3回答数 R3割合 R2回答数 R2割合

① している 152 90.5% 128 82.1% 81 59.1%

② していない 16 9.5% 28 17.9% 56 40.9%

168 156 137

【部活動に関する悩みについての質問（13）】

13   学校管理者としての悩みは何ですか。（複数回答可）

回答数 割合 R3回答数 R3割合 R2回答数 R2割合

11 2.0% 8 1.7% 16 3.7%

81 15.0% 77 16.5% 66 15.2%

84 15.5% 63 13.5% 71 16.4%

17 3.1% 11 2.4% 15 3.5%

125 23.1% 108 23.1% 94 21.7%

23 4.3% 13 2.8% 10 2.3%

30 5.5% 31 6.6% 33 7.6%

45 8.3% 44 9.4% 26 6.0%

53 9.8% 32 6.9% 34 7.9%

14 2.6% 19 4.1% 16 3.7%

25 4.6% 25 5.4% 26 6.0%

25 4.6% 27 5.8% 26 6.0%

8 1.5% 9 1.9%

541 467 433

⑫ 備品・消耗品購入費の不足

⑥ 保護者からの過度な要望

⑦ 活動場所の不足

⑧ 施設・設備の老朽化・不備

⑨ 部員（生徒）の学業との両立

⑩ 地域住民への対応

⑪ 生徒派遣費の不足

⑤ 部活動を担当する教職員の負担過重

② 入部者（生徒）の減少

③ 部活動を担当する教職員の不足

④ 部活動指導者の過度な指導

① 特段の悩みはない

12   部活動における生徒等との連絡は、学校教育活動時間内に、口頭又はプリント等を用いて行う、学校の電話を利

用、「緊急連絡」の際（SNS等の活用）は「１対１」にならない等、について全職員に周知していますか。

⑬ その他


